



凌晨,女青年从公寓8楼坠下

“她好像怀孕了”

“她是名护士,最近割过腕,伤口还没拆线”

现场,一名老太太哭哑嗓子,差点昏过去

“不知道姑娘到底遇到了什么过不去的坎”

读者来电

昨日8点45分,张先生:交通路与陇海路交叉口北200米新田公寓楼上有人从8楼跳下来,已经死了。

微博播报

昨日11点51分,市民张先生在微博里说:今天凌晨1时许,一名外地女孩在郑州闹市区新田公寓8楼跳下,当场死亡。附近目击者说,死者似乎是个孕妇,坠下时只穿着内裤。

晚报记者 吴泳



谢谢热心读者张先生提供这条线索,请晚报领取50元稿费。

记者追访

目击者说

女青年凌晨从8楼坠下,似乎已经怀孕了

中午12点20分,新田公寓。这是一栋12层高的临街公寓,位于二七区交通路与陇海路交叉口北约260米路东。

女青年坠落的位置在交通路东侧的人行道上,在新田公寓一楼一家银行西南约10米处。

在女子坠落的位置,仍有脸盆大小的一摊血迹。两名女环卫工面色沉重,正用细沙不停地清扫。

市民李先生在附近一家单位当保安,他回忆说,昨天早上7点左右,他发现女子倒在血泊里。当时民警已在现场,出事地点南、北、西三面都拉起了警戒线。

李先生听巡防队员和其他市民说,女子是凌晨1点左右从8楼坠下来的,当场就不行了。

李先生看见女子好像上身赤裸,他没敢细看。当时围观的一名男子还说:“怎么只穿着内裤?是不是有啥意外?”旁边有人说,可能是从高楼坠下,上身内衣撕裂脱落了。

附近居民胡立华说,不少人看到女子肚子有些鼓,似乎已经怀孕了。上午10点40分左右,警方将尸体移走,警戒线也随后拆除。

老太太嗓子都哭哑了,差点昏过去

在现场,很多人都不断叹气,惋惜她为何这么想不开?到底碰到了什么事儿?

李先生说,坠楼女孩看着比较年轻,20来岁。早上7点多时,他看到一个头发花白的老太太一个劲儿往女孩身上扑,被民警和其他人劝住了。老太太嗓子都哭哑了,差点昏过去。老太太好像是女子的亲人。

“如果是自杀,实在太可惜了!她还这么年轻。”胡立华说,不知道姑娘到底遇到了什么过不去的坎,要用这种方式来结束年轻的生命。

物业说

她是个护士,刚搬来不久,最近割过腕

“公寓里好多都是租住户,2楼以上每层都有二三十个房间,邻居们彼此都不太熟。”住在12楼的居民刘女士说,她早上8点左右出门时,看到银行南边有很多人围观,听说是有人跳楼了,她急着上班,也没过去细看。

新田公寓物业部一名女工作人员说,是凌晨1点多的事,警方初步判断是自杀。

“这事让人心里很沉重。”工作人员说,坠楼女子是从8楼临街的租住屋坠下的。

女子搬到新田公寓没多久,是名护士,20多岁,具体是哪个医院的,他们也不清楚。

附近居民说

出事前坠楼女子住的8楼有吵架声

附近有些居民说,前晚11点多时,听见坠楼女子住的8楼有吵架声。

物业说,他们对此不太清楚。但可以肯定的是,女子当时不是一个人

在屋里。

那么,当时是谁和女子在一起?是否发生了争吵?物业说,这都需要警方进一步调查。

警方说

初步判断为自杀,详细情况不便透露

下午2点左右,嵩山路派出所治安管理服务大队建中街中队负责人贾警官说,昨日凌晨,他们接到报警后就迅速赶到事发现场。

坠楼女子当场死亡,目前初步判断为

自杀。

女青年到底是谁?是否已经怀孕?为何会在凌晨坠楼?警方表示,此事正在进一步调查处理中,详细情况还不便透露。

品宋河粮液 赏名家名段

宋河粮液 梨园名家演唱会



【国字三号】

【国字九号】

【国字六号】

即日起,凡在郑州购买宋河粮液国字系列、秘藏系列、平和系列、原浆系列的任一款产品,均有机会获得梨园名家演唱会门票。

购赠专线:

0371-60117583 60117593

中国性格 厚重宋河

河南省宋河酒业股份有限公司 HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.

主办单位: 宋河酒业股份有限公司

协办单位: 河南世嘉酒业有限公司

全程策划: 甲春秋传媒股份